

# Condițiile pentru recompensele creatorilor de efecte

(Dacă ești utilizator cu domiciliul în Spațiul Economic European, Elveția și Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord)

Ultima actualizare: 12/03/2024

## Ce înseamnă Recompensele creatorilor de efecte?

Recompensele creatorilor de efecte reprezintă un program care oferă creatorilor de efecte eligibile ocazia de a colecta recompense de la TikTok datorită efectelor lor creative.

După înscrierea în programul Recompensele creatorilor de efecte și conectarea unei metode de plată, poți colecta Recompense de la TikTok pentru efectele eligibile.

Programul Recompensele creatorilor de efecte este supus Politicii noastre privind recompensele. Pentru informații suplimentare, consultă [Politica privind recompensele](#). În eventualitatea unui conflict între aceste condiții și [Politica privind recompensele](#), aceste condiții vor prevala exclusiv în ce privește participarea ta la acest Program.

Programul Recompensele creatorilor de efecte este disponibil doar în țările selectate. Dreptul de a participa va depinde de țara ta de domiciliu. În acest scop, datele vor fi prelucrate în conformitate cu [Politica de confidențialitate](#) a Platformei. Pentru informații suplimentare, [fă clic aici](#).

## Cine se poate înscrie în programul Recompensele creatorilor de efecte?

Poți participa la programul Recompensele creatorilor de efecte dacă:

- nu ești angajat, director sau contractant al TikTok;
- ești creator cu insignă de aur, platină sau diamant (cu cel puțin 5 efecte publicate și 3 efecte utilizate fiecare în câte 1.000 de videoclipuri) înainte de a te înscrie în programul Recompensele creatorilor de efecte (informații suplimentare despre [Insignele Effect House](#));

- ți-ai configurat metoda de plată și informațiile privind taxele;
- contul tău de pe Platformă nu este cont business sau [un cont în numele unui stat, politician sau partid politic](#), așa cum este stabilit în mod rezonabil de TikTok la anumite intervale și
- contul tău de pe Platformă respectă [Condițiile de furnizare a serviciului TikTok](#), [Condițiile de furnizare a serviciului Effect House](#), [Regulile comunității](#), [Îndrumările Effect](#) și alte condiții și politici aplicabile.

Participarea la programul Recompensele creatorilor de efecte este gratuită.

### **Ce pot obține dacă îndeplinesc misiunile din programul Recompensele creatorilor de efecte?**

Recompensele creatorilor de efecte reprezintă un Program prin care poți colecta Recompense de la TikTok, în plus față de recompensele pe care le poți colecta la anumite intervale prin intermediul altor caracteristici sau programe.

Recompensele se calculează dinamic, pe baza numărului și autenticității videoclipurilor publicate, care folosesc Efectele pe care le-ai publicat pentru prima dată prin intermediul Effect House. (Cu alte cuvinte, aceste Efecte nu au mai fost publicate pe TikTok anterior.) Poți afla mai multe despre modul în care sunt calculate recompensele, din pagina noastră [Întrebări frecvente](#), de [aici](#).

Publicările legitime, unice ale videoclipurilor participantului în [țările eligibile](#) sunt stabilite de TikTok și exclud videoclipurile în cazul cărora noi stabilim că:

- sunt videoclipuri private;
- sunt produse sau obținute artificial;
- sunt propriile tale videoclipuri;
- durează mai puțin de 5 secunde sau
- sunt obținute în alt mod prin încălcarea [Politicii privind recompensele](#) sau a [Regulilor comunității](#).

Compania TikTok este autorizată, în cazul în care consideră în mod rezonabil că este necesar, să rețină plata oricăror sume (ca deduceri) pe care este obligată să le rețină și să le achite oricărei autorități guvernamentale, în conformitate cu legislația în vigoare. Reținerea taxelor va apărea clar în înregistrările istoricului tranzacțiilor.

Dacă este necesară o astfel de reținere sau deducere, nu vei avea dreptul la nicio

plată suplimentară de niciun fel de la TikTok, astfel încât să primești aceeași sumă totală pe care ai fi primit-o dacă nu ar fi fost necesară reținerea sau deducerea. Poți avea dreptul să revendici o rambursare de la autoritatea fiscală relevantă. Cu toate acestea, TikTok nu are nicio obligație de a te susține în efectuarea acestei revendicări, inclusiv, dar fără a se limita la furnizarea de confirmări, documente sau chitanțe pentru a proba reținerea.

### **Cum aflu dacă am colectat ceva?**

Poți verifica recompensele estimate totale pe care le-ai colectat în acest Program accesând soldul contului tău, prin intermediul *site-ului web Effect House > Gestionare efecte > Recompensele creatorilor de efecte > Tablou de bord*. Pagina Programului se va actualiza în mod dinamic.

### **Pot pierde accesul la Recompensele creatorilor de efecte?**

Pe lângă motivele detaliate în [Politica privind recompensele](#), îți putem suspenda sau anula temporar sau definitiv accesul la acest Program sau accesul la Recompensele pe care le-ai colectat prin intermediul acestui Program dacă:

- te implici în orice situație sau eveniment care se reflectă în mod nefavorabil asupra ta sau a TikTok (inclusiv asupra Platformei sau a Programului) sau
- faci, în mod public, orice declarație sau comentariu ofensator cu privire la TikTok (inclusiv la Platformă sau la Program).

De asemenea, îți putem anula accesul la acest Program oferindu-ți un preaviz scris de 30 de zile.

Te poți retrage din programul Recompensele creatorilor de efecte contactându-ne prin intermediul funcționalității [Feedback](#).

### **Ai și alte întrebări?**

Ne poți contacta prin intermediul funcționalității [Feedback](#).